

请放下家庭暴力的手

家庭的意义是温馨和睦、友爱互助，家庭的基石是夫妻之爱。因婚姻得儿女而成父母，于是弟兄姊妹、子子孙孙、上下左右的家庭关系由此形成。

家暴普遍

可是，家庭的状况究竟如何？现实远比道理残酷。甜蜜的初恋，初婚时的相爱；但在日常的柴米油盐生活中，便有了夫妻之间常有口舌之争，更有拳脚交加。

国，25%的家庭存在家庭暴力，有80%的已婚妇女曾遭丈夫施暴，平均每7.4秒就有一个妻子遭到丈夫的殴打。

难道教育程度低造成家暴？可是在中国的4,128个调查对象中，施暴者的62%具有大专以上学历。

罪性是家暴的因由

归根到底，所有问题的症结其实就一个，用圣经的话说，我们都是罪人。

罪的两大载体就是人心和舌头。不管你是否承认，在我们心里都滋生著很多不良习性，如骄傲、自私、贪婪、嫉妒、仇恨、淫念、谎言、论断等等。

其实没人不想过平安喜乐的家庭生活。家庭暴力既伤了对方也害了自己，不光伤彼此，也伤了父母和儿女。

钱志群

各国都有，为甚麽全世界家庭暴力的案率仍如此高？

铲除家暴的良方

和平之路在何方？不妨让我们回到婚姻缔造者一上帝那里，来寻找良方。上帝默示人类一部《圣经》，告诉我们祂为人设立婚姻的本意是赐人福气。

是不是基督徒夫妻全都不吵不闹？不尽然，但在争吵之后就会有圣灵在你心中劝诫、责备、指引，帮助你渐渐乃至永远放下那家庭暴力的手！（中信）

黄家麟

祷告方可；以后仍要同房，免得撒但趁着你们情不自禁，引诱你们。”（林前七3至5）

当一男一女在神面前许婚愿时，婚姻是一生一世的，因此信与不信不能相交的意识很强烈。当你选择配偶而没有将这作为选择条件时，你会受亏损，你会后悔。

敬虔后裔

神与人立约是要赐福给人，不但让人在神圣的性关系得着满足，更从性关系得着后裔。神吩咐亚当夏娃生养众多，遍满全地，这是神赐人类的福，使人代代相传，参与神伟大的工作，培养敬虔的后裔。

认识合神心意的婚姻

在今天性泛滥的世代里，性解放带给人很大的痛苦和咒诅。而符合神的心意的婚姻以下的特色：

一男一女

当初上帝造人，只造了亚当，神说：“那人独居不好”，要给他造一个配偶。于是取下他一条肋骨，将肋骨造成一个女人。

身心合一

在传道书九章9节说：“在你一生虚空的年日，就是神赐你在日光之下虚空的年日，当同你所爱的妻，快活度日，因为那是你生前在日光之下劳碌的事上所得的分。”

保罗在哥林多前书有清楚的教导：“丈夫当用合宜之分待妻子；妻子待丈夫也要如此。妻子没有权柄主张自己的身子，乃在丈夫；丈夫也没有权柄主张自己的身子，乃在妻子。夫妻不可彼此亏负，除非两相情愿，暂时分房，为要专心

福音园地

(第309期)



神的愛傳道會

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION

投稿或奉獻請寄：

7701 Rockledge Court

Springfield, VA 22152

所有奉獻，可以合法減稅

Fax: (703) 644-4303

Tel: (703) 644-7695

E-mail: agape_dc@yahoo.com

下期2/11/22刊出

限的喜乐。这是指基督再来迎接新妇(教会)，在天国羔羊的婚筵，就是神与人重新联合。

神创造人与创造兽不同，人是按神的形像被造，这是一个莫大的奥秘。为什么信徒对主的再来是那么的期盼？那么的喜乐？甚至不怕为主牺牲自己的性命？

《传》双月刊145期

大华府地区华人基督教会

教会名称 聚会地点 聚会时间、所用语言 牧师联络人 联系电话 E-mail/网址

耶稣说：「我就是道路、真理、生命。若不借着我，没有人能到父那里去。你们若认识我，也就认识我的父。」(约翰福音14:6-7)

马里兰州教会

Table with 7 columns: Church Name, Location, Meeting Time/Language, Pastor Contact, Phone, Email/Website. Lists various churches in Maryland such as Gaithersburg Chinese Alliance Church, Evangelical Formosa Church, etc.

北维州地区教会

Table with 7 columns: Church Name, Location, Meeting Time/Language, Pastor Contact, Phone, Email/Website. Lists churches in Northern Virginia such as Northern Virginia Chinese Christian Church, Chinese Christian Church, etc.